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استخدم التمثيل البياني بالصور:
[image: image10.wmf][image: image11.wmf][image: image12.wmf][image: image13.emf]1999عدد السكان في أربع دول ، 

0

1

2

3

4

سلطنة عمان الإمارات العربية

المتحدة

الكويت البحرين

الدول

عدد السكان

نسمة

) 

مليون 

( 

[image: image14.wmf][image: image15.wmf][image: image16.wmf][image: image17.wmf][image: image18.wmf][image: image19.emf]ركاب القطار في دبي

0

50

100

150

200

12 2 7

الساعة

عدد الركاب 

)

بالألوف 

( 

[image: image20.wmf]  ما عدد الميداليات  التي نالها اللاعب 

عدنان الطلياني ؟

----------------------------------.

[image: image21.wmf]
من اللاعب الذي نال على أكثر الأصوات؟

[image: image22.wmf][image: image23.wmf]
------------------------------------

[image: image24.wmf][image: image25.wmf]                           
بكم تزيد عدد الميداليات الذهبية التي 
نالها اللاعب خالد عيسى التي نالها عن

عدد الميداليات الذهبية التي نالها 

اللاعب تركي محمد؟

[image: image26.wmf]----؟----------------  
[image: image27.wmf][image: image28.wmf][image: image29.wmf]   

استخدم التمثيل البياني بالخطوط للإجابة عن الأسئلة التالية: 
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                                        لا يأس مع الحياة، و لا الحياة مع اليأس

 أوجد قاعدة كل من الجدولين.اكتب القاعدة مستخدمة الكلمات و الرموز.
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       يحصل سمير من كل زبون من زبائنه المبلغ نفسه من المال مقابل جمع الأوراق عن العشب بمشط البستان. في أسبوع واحد، حصل سمير 69 درهما من 3 من زبائنه . ما المبلغ الذي حصله سمير من كل زبون؟

     ----------------------------------------------------------------
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استخدم الجدول التالي لتكملي صنع التمثيل البياني بالخطوط . 
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اكتب كلا من الأعداد الآتية بالكلمات .
267 540 3 -----------------------------------------------------------------

129 816 94 ---------------------------------------------------------------

439 892 756 --------------------------------------------------------------

اكتب كلا من الأعداد الآتية بالشكل النظامي.

1. أربعة و خمسون مليونا و مئتان و سبعة و عشرون ألفا و أربعمئة و أربعة. ----------------------------------

2. 6 + 600 +  000 400 + 000 000 20 ------------------------------

3. ثلاثة مليارات و ثلاثمئة مليون و ثلاثون ألفا و ثلاثون .--------------------

4. أربعمئة مليارو ثمانون مليونا -------------------------------------------

· كم 10 يوجد في 400 ؟ --------------------.

· كم 1000 يوجد في 000 300 ؟ ---------------.
· كم 000 000 100 يوجد في ستين مليار؟ -----------------------.

اكتبي القيمة المكانية لكل رقم في العدد 807 405 869 356  .
3 -----------------.                                4 --------------------

9 --------------------.                              7------------------- 
 


اكتب <  أو > أو = لتكمل كلا مما يلي :-

030 303 3           030 303 3       ،    40 مليار و 50 ألفا          89 مليونا 

996 99                 343 472       ، سبعة ملايين وواحد              719 53




رتب الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر.
       30 189 143, 30 819 143, 30 800 154

---------------------------------------------------------.

 911 345, 910 564, 901 536, 911 453
----------------------------------------------------------

قرب العدد 123 985 56 إلى أقرب مئة ألف. ---------------------------.
قرب العدد الآتي 888 589 756 إلى أقرب مليون -----------------------.

قرب العدد الآتي  000 000 646 إلى أقرب عشرة ملايين .----------------.

بلغ عدد الفائزين بجائزة نوبل من العرب حوالي 836 89 فائزا، قال المذيع إن 

000 80 فائز بجائزة نوبل. هل توافق الرأي ؟ وضح ذلك.

-------------------------------------------------------------------- 
 
  

ابتعد عن تناول الحلويات كثيرا

اكتب الكسر العشري الملائم لكل مما يلي:-

 

---------------------  

50 جزءا من المئة. ------------------.

سبعة و ثلاثة أجزاء من المئة . -------------

خمسة و خمس و سبعون جزءا من المئة.--------------.
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اكمل ما يلي مستخدم = أو >  أو <.

0.6               0.60   ،    15.0              1.50 ،  0.30               0.03
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 اكتب الكسرين العشريين المتكافئين لكل من الأجزاء المظللة الآتية:









       اكتب كل عدد بشكل كسر عشري
      9 أجزاء من عشرة. --------------------------------.

      سبعة و جزء من ألف. --------------------------------

   اثنان و مئة و خمسة أجزاء من الألف. ---------------------.
   

               رتب الأعداد 5.388 و 5.385 و 5.39 من الأصغر إلى الأكبر.

            --------------------------------------------------------------.

  

         قرب كل عدد إلى مكانة الرقم الذي وضع تحته خط.
             36.653 ------------،   6.123 --------------، 0.3 -----------.


           أأوجد حاصل جمع أو طرح كل مما يلي، ثم قدر لتتحقق من صحة  

         إ  إجابتك.

                    489                   363                456                 26
                             +                      +                    -             439
                  95                    998 4              277                     202 +

        ------------------        -----------        -----------             55
                                                                                      ----------

اطرح 546 9 من 684 9 .--------------------------------------.
أوجد حاصل جمع 654 2 و 546 3 و 88.----------------------.
 



أوجد حاصل جمع أو طرح كل مما يلي:- 
2.1                 8.88                   5.35            5
4.07                        -                         +             -

3.11              7.79                   7.65           0.75
0.98 +      ---------------       ----------       ----------


7118.6               31.5            26.8                  7.5
            +                     -                  +                    -
675.3                25.7            25                     6.3
---------          ----------      ---------           -----------

 تتألف المتاهة من عدة طرق. تسمى الطريق التي أطوال مراحلها  4.3متر و 

 5.13 أمتار و 4.96 أمتار و 0.21 متر الطريق ج. ما طول الطريق ج؟

------------------------------------------------------------.




اشترى خالد 6 كيلوجرامات من اللبنة. استخدم 2.18 منها لتصنع

                 الفطائر. اكتب جملة عددية و حلها لتجد كمية اللبنة المتبقية ؟

                 ----------------------------------------------------------

              --------------------------------------------------------- 
      
     أوجد حاصل ضرب كل مما يلي :-
         30 X 90 = ------------   , 8 X 60 = -----------, 14 X 20 = -----
(48 X 6) X 3 = ------------, 4 X (900 X 30) = -------------

          أكمل ما يلي:-

       ------------- X ----------- = 3600, 50 m = ---------- cm.

18 km = ---------- m  ,  570 cm = ------------ mm.

--------- dm = 86000 mm.

  

                                    اجتاز صالح مسافة 19 كيلومترا سيرا على الأقدام و

                                     اجتاز  عمر مسافة 1900m . من منهما اجتاز مسافة 

                                         أكبر؟
                                         ------------------------------------------------.

                    يطالع خالد كتابا طوله 168 mm ، أما سامي فيطالع كتابا طوله 16.8cm                      هل الكتابان لهما الطول نفسه ؟

               -------------------------------------------------------------.

                            أوجد حاصل ضرب كل مما يلي. قدر لتتحقق.

                                     263                                  63
                                            X                                   X

                                    45                                    56
                              ---------------                      ----------

469                                     42                                 744
           X                                    X                                 X

8                                       19                                  32
------------                --------------                   ---------------

456 X 37 = --------------,   62 X 59 = -------------,  84 X 92 = -----


أوجد حاصل ضرب 68 ب 75. ------------------.

اضرب 356 ب 36 . -------------------------.


استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد الضرب 8 X 920 ؟

------------------------------------------------------------------.


من سنة 1931 إلى سنة 1945 ، هاجر 300 7 شخص تقريبا في الشهر الواحد إلى الولايات المتحدة . ما عدد الأشخاص الذين هاجروا كل سنة إلى هذا البلد طوال فترة أربعة عشر هذه؟ 
            ---------------------------------------------------------------


          أوجد المضاعف المشترك الأصغر لكل زوج .
           للعددين 4 و 6.
        مضاعفات العدد 4:- ---------------------------------------------------.

      مضاعفات العدد 6 : -----------------------------------------------------.

  المضاعف المشترك الأصغر للعددين 4 و 6 هو :- -------------------------.

للأعداد 3 و 6 و 9 .

           مضاعفات العدد 3 :- --------------------------------------.

             مضاعفات العدد 6 :- -------------------------------------.

               مضاعفات العدد 9 :- ----------------------------------.

              المضاعف المشترك الأصغر للأعداد 3 و 6 و 9 هو : ---------------.

       أوجد حاصل الضرب في كل مما يلي:- 

       3.38 X 100 = ----------- , 0.98 X 10 = -------------

5.8 X 1000 = --------------, 1.063 X 100 = ------------
                    ضع الفاصلة العشرية .

0.0079 X 1000 = 7 9 , 2.045 X 10 = 2 0 4 5 


قدر حاصل ضرب كل مما
يلي:-

33 X 622.9 = -------- ,  838 X 3 = ----------, 9.70 X 5 = ---------


                     أوجد حاصل ضرب كل مما يلي :- 

79.15 X 14 = ----------------, 6 X 3.79 = --------

8.56 X 23.6 = -------------, 0.02 X 45.5 = -----------

3.82                                      5.5                    16.9             6.13
          X                                        X                       X                 X
6                                           5.5                    0.08             1.6
---------                              ----------            ----------        ---------
2.6 X 0.0007 = -----------, 0.01 X 10.06 = --------------

6.2                     0.065                        0.09       

X                          X                              X

0.0009                   8.9                            3    


                                يؤجر متجر أفلام فيديو للصغار ب 5.90 درهم و أفلام   

                                 فيديو للكبار ب 3.50 درهم. إذا استأجر مالك أربع أفلام 

                                    للكبار و اثنان للصغار، فما المبلغ الذي سيدفعه؟

                                          -----------------------------------------                                         

أوجد ناتج قسمة كل مما يلي :- 
--------- = 7 ÷ 49 ،  ---------- = 8 ÷ 64 ،        -------- = 6 ÷ 42 

-------- = 3 ÷ 2700 ،  ------- = 4 ÷ 280  ،      ------ = 2 ÷ 12 000
8                                   7               
6
9




3
          9                                  2                           4

قدر ناتج قسمة كل مما يلي :- 

---------- =ّ 9 ÷ 746 ،  --------- =ّ 8 ÷ 2500  ،  ------- =ّ 3 ÷ 67
اقسم . تحقق من إجابتك .

       
3
9


جمع تلاميذ تسعة صفوف في إحدى مدارس الإمارات 
العربية المتحدة 864 علبة من الأطعمة المعلبة.

إذا جمع كل صف تقريبا عدد العلب نفسه، فما عدد

 العلب التي جمعها تلاميذ كل صف ؟

----------------------------------------

----------------------------------------------

----------------------------------------------------.

أوجد عوامل العدد 36 .-------------------------------------------.

اكتب ما إذا كان كل من الأعداد الآتية عدد أوليا أو غير أولي .

39 ----------------  ،  42 ----------------- ، 119 ------------.


   استخدم شجرة العوامل لتجد العوامل الأولية للعدد 72.


يبيع مخبز النور الكعك يوم الجمعه أكثر بكثير مما يبيع في الأيام الأخرى . فبعد مضي 3 ساعات على فتح المخبز يوم الجمعة، باع المخبز ربع ما صنعه من الكعك، 

و باع في الساعة التي تلت 60 كعكة إضافية. خلال الساعات المتبقية باع نصف ما تبقى عنده من الكعك، و في نهاية اليوم، بقي عنده 32 كعكة.ما عدد الكعكات التي كانت في المخبز حين بدأ البيع يوم الجمعه؟
---------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------

دولة الإمارات العربية المتحدة

منطقة رأس الخيمة التعليمية

مدرسة تريم بن عمران

فكر ...... ثابر .............اجتهدي





  عدنان الطلياني








   إبراهيم مير





    خالد عيسى





     تركي محمد





كل                    تمثل 5 أصوات 





ارسم البسمة


على وجوه الآخرين





اجتهد أكثر في الدراسة.





شارك عدد من الفرسان الإمارات في أسياد الدوحة. لقد أنهى عدنان السباق قبل عيسى لكنه لم يحتل المرتبة الأولى. وصل خالد عند خط النهاية مباشرة بعد عبدالله. أما نواف فقد تجاوز حمدان خلال جولته الأخيرة . و جاء عدنان مباشرة بعد حمدان ويليهما عبدالله . ما ترتيب الفرسان في نهاية السباق؟





-------------------------------------------------------------------------------








يحتاج فريق تنظيف الشوارع إلى متطوع لكل 26 كيلومترا من الشوارع يراد تنظيفها . إذا كانوا سينظفون 234 كيلومترا من الشوارع، إلى كم متطوع هم بحاجة ؟





----------------------------------------------------------------


----------------------------------------------------------------


----------------------------------------------------------------
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عمل الطالب : أحمد جميل .


تحت إشراف معلمة المادة .
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